



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA  
COMUNA SÂNTĂMĂRIA - ORLEA  
PRIMĂRIA



337440, Sântămăria-Orlea, nr. 130, Tel./fax 0254 / 770630 / 777310; E-mail: primariasintamariaorlea@yahoo.com

Nr. 67 / 03.08.2022

**ANUNT**

**privind acordarea de tichete sociale pe suport electronic pentru categoriile de persoane care provin din medii sociale vulnerabile**

Primăria Comunei Santamaria-Orlea, prin Compartimentul de Asistenta Socială, primește dosare în vederea acordării sprijinului financiar, sub formă de tichete sociale pe suport electronic. Conform prevederilor **OUG nr. 63/2022**, categoriile de persoane vulnerabile vor primi, în perioada 1 iunie – 31 decembrie, tichete sociale pe suport electronic, prin intermediul Poștei Romane. Sprijinul material acordat pe baza tichetului social pe suport electronic are o valoare nominală de 250 lei, se acordă odată la doua luni și poate fi utilizat în termen de 12 luni de la data fiecărei alimentări, pentru achiziționarea de produse alimentare de bază sau asigurarea de mese calde.

Beneficiază de sprijin material sub formă de tichete sociale, emise pe suport electronic, următoarele categorii de persoane și familii:

- a) **Pensionarii sistemului public de pensii, pensionarii aflați în evidența caselor de pensii sectoriale și beneficiarii de drepturi acordate în baza legilor cu caracter special, plătite de casele teritoriale de pensii /casele de pensii sectoriale, ale căror venituri lunare realizate sunt mai mici sau egale cu 1500 lei**
- b) **Persoanele copii și adulții, încadrate în grad de handicap grav, accentuat sau mediu, ale caror venituri proprii lunare realizate sunt mai mici sau egale cu 600 lei**
- c) **Familiile cu cel puțin 2 copii în întreținere** ale căror venituri nete lunare pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei și care nu beneficiază de alocație de susținere a familiei sau ajutor social;
- d) **Familiile monoparentale** ale căror venituri nete lunare pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei și care nu beneficiază de alocație de susținere a famiei sau ajutor social,
- e) **Familiile care au stabilit dreptul la ajutor social** în condițiile Legii nr. 416/2001, cu modificările și completările ulterioare
- f) **Persoanele fără adăpost**, astfel cum aceste sunt reglementate potrivit prevederilor legale în vigoare

Persoanele care se încadrează în mai multe categorii beneficiază de sprijinul aferent unei singure categorii din care fac parte la data acordării acestuia

Tichetele sociale pe suport electronic pentru produse alimentare și mese calde pot fi folosite numai în rețeaua unităților afiliate, pe baza actului de identitate. Excepție de la condiția prezentării unui act de identitate o vor face persoanele fără adăpost, care vor fi obligate, în schimb, să prezinte un document eliberat de autoritățile publice locale care să le ateste identitatea.

Sunt exceptate de la acordarea sprijinului material persoanele care, la data acordării sprijinului, nu au domiciliul în Romania sau care nu fac dovada că locuiesc în Romania, potrivit legii, precum și persoanele care execută pedepse privative de libertate ori beneficiază de servicii sociale în regim rezidențial, publice sau private.

**Categoriile de persoane menționate mai sus, la litera a și b, sunt deja în evidența Casei Județene de Pensii Hunedoara și a Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție**

**Socială și vor primi acasă, prin poștă, tichete sociale pe suport electronic (tip card). Pentru persoanele fără adăpost, distribuire se face prin Compartimentul de Asistența Socială.**

Cu excepție, familiile monoparentale și familiile cu cel puțin 2 copii în întreținere care nu beneficiază de alocație pentru susținerea familiei, ale căror venituri lunare pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 de lei, pot solicita acordarea acestor tichete sociale, prin depunerea unei cereri și a unei declarații pe propria răspundere la Primăria Comunei Santamaria-Orlea – Compartimentul de Asistență Socială.

Modelul cererii și al declarației pe propria răspundere privind unele măsuri temporare pentru acordarea de sprijin material categoriilor de persoane aflate în situații de risc, de deprivare materială și/sau risc de sărăcie extremă se găsesc în format tipărit la sediul Primăria Comunei Santamaria-Orlea – Compartimentul de Asistență Socială.

Informații suplimentare pot fi obținute la sediul Primăriei Comunei Santamaria-Orlea, - Compartimentul de Asistență Socială sau la telefon 0254770191, zilnic între orele 09-14.

**PRIMAR,**

**OPREAN DUMITRU IOAN**

